
 Оценки и Партньорство

СЕМИНАР

АктовЕ по НЕдопуСкАНЕ И отСтРАНявАНЕ НА НЕзАкоННо СтРоИтЕлСтво И НА 
дРугИ АктовЕ по РАзпоРЕждАНЕ СъС СтРоЕжИ по зАкоНА зА уСтРойСтво НА 
тЕРИтоРИятА

Ще бъдат разгледани въпроси, свързани с процесуалните предпоставки за допустимост и провеждането на съдебно производство по оспорване 
на актове по недопускане и отстраняване на незаконно строителство, заповеди за забрана ползването на строежи, заповеди за премахване на 
негодни за ползване или застрашаващи сигурността строежи, заповеди за учредяване на сервитутни права по чл. 190 – чл. 194 ЗУТ.

теми:

1. Предпоставки за допустимост на оспорването на актовете, свързани с незаконното строителство и другите административни актове по 
ЗУТ, имащи за предмет разпореждане със строежи и сервитутни права.

1.1. Актове, подлежащи или неподлежащи на съдебен контрол поради своя характер.

1.2. Наличие на правен интерес.

2. Обсъждане на спорни въпроси, съдебна практика и дискусия по въпросите, касаещи предпоставките за допустимост на оспорване на 
актовете, предмет на темата. 

3. Провеждане на съдебно производство по оспорване на актовете, свързани с незаконното строителство и другите административни 
актове по ЗУТ, имащи за предмет разпореждане със строежи и сервитутни права.

3.1. Правила при конституиране на страни в различните съдебни производства.

3.2. Обстоятелства, подлежащи на изясняване в хода на съдебното производство в зависимост от вида на оспорения акт. 

4. Обсъждане на спорни въпроси, съдебна практика и дискусия по въпросите, свързани със страните в различните съдебни производства и 
обстоятелствата, подлежащи на изясняване при оспорване на актовете, предмет на темата.

По време на обучението, присъстващите могат да обсъдят заедно с лектоите практически казуси и да получат консултация по важни 
проблеми.

участниците получават: 

•	 Сертификат за придобиване на знания и практически умения в рамките на обучението, както и учебно помагало, разработено от 
лектора.

•	 Възможността да участват в активни дискусии с лектора по време на обучението, споделяйки практически казуси и получавайки 
консултации относно важни въпроси.

•	 След завършването на обучението, изпращаме за наша сметка фактура и Сертификат чрез Спиди.

•	 Видеозапис на събитието изпращаме чрез DOX в abv.bg.

за въпроси и предварителна комуникация може да се използва имейл адреса: office@ocenki.eu.

За записване на участие, интересуващите се могат да използват удобния начин – през уебсайта, по имейл или телефон. Крайният срок за 
записване е един ден преди датата на семинара, не по-късно от 12:00 часа обяд.

Цената за участие е 228 лв. с ДДС. Предлага се отстъпка за лица, фирми и институции, които са участвали в други обучения на центъра, 
както и за групи от двама и повече представители от една организация – тя е 210 лв. с ДДС.

Б. сметка: IBAN BG 58 UNCR76301037213212, BIC код UNCRBGSF, Уникредит Булбанк, Оценки и Партньорство ООД.

 

контакти и записване: София, ул. „Дунав“ 36, ет. 1, офис 3, 
тел. 02 983 58 58, моб. 0896 60 66 89, office@ocenki.eu
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дата на провеждане: 21.06.2024, петък, 9.30 – 13.00 ч. 
Форма на провеждане: онлайн през ZOOM.

лектор: Стефка Кемалова – съдия във Върховен административен съд, Второ отделение, в което се разглеждат административни 
дела, свързани със Закона за устройство на територията, Закона за кадастъра и имотния регистър, и подзаконови актове по тяхното 
прилагане.

www.ocenki.eu


